
1. Egy vékony lencsétől 60 cm távolságra elhelyezünk egy parányi fényforrást az optikai tengelyen. 

A lencse a fényforrás irányából nézve domború, görbületi sugara R1 = 16 cm. A lencse anyagának 

törésmutatója n2 = 1,5. A lencse körül levegő van, melynek törésmutatója nagyjából n1 = 1. A 

fényforrás képe a lencse másik oldalán, attól 40 cm távolságban jelenik meg szintén az optikai 

tengelyen. A lencse a kép oldaláról nézve is domborúnak látszódik (R2 > 0). Rajzolj ábrát és a 

Snellius-Descartes törvény segítségével, nagyon kis szögeket feltételezve, határozd meg az R2 

görbületi sugarat! 
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EXTRA PÉLDÁK 

 

 

T9. 

T10. 


